

# 大力整治市容市貌 提高城市文明水平



◀远看中州大道,广告牌如同一片森林

## “怪异”风景线,巨幅广告牌

□晚报记者 薛璐/文  
晚报记者 廖谦 周甬/图



高速车流在广告牌组成的方阵中穿行



广告牌上只剩下“招租”的一行小字

对一个城市来说,第一眼印象很重要。机场高速沿途的脏乱差广告牌,让下了飞机的游客刘涛先生感觉很不舒服,“我对郑州的第一印象是很压抑”。

沿着机场高速至中州大道路段,短短2公里半的路程,就有49个广告牌,其中还有3个是直接挂在立交桥上。而这49个中还不包括几块直接竖立在民宅楼顶上的。

这些广告牌成了高速路上一道“怪异”的风景线。远看,几十个广告牌要么三五成群,要么独霸一方,或者一窝蜂的集聚,大有一副“我的地盘我做主”的气势。只要有一根铁杆,就敢把广告牌竖在那里,管他挡不挡司机的视线。

近看,可以带着孩子来学几何图形了,有三角、长方形的,有少个角或者耷拉块破布等不规则形状的,看得人是眼花缭乱。有的已经挂上广告,算是有个遮挡;有的直接“裸体”,露出后面的铝合金颜色,上面只剩几个大字:广告招租。广告牌柱子的粗细、颜色也是各有特色,不少已经锈迹斑斑,柱子上也贴满了歪歪扭扭的招租广告。

站在高速路下放眼望去,满是xx车、xx房的巨幅牌子。“搞不清楚这是一座大城市,还是批发市场?”刘涛先生感叹道。

10月31日,本报记者已将此问题反馈给了高速公路管理局,本报也将继续关注此事,作进一步的追踪报道。



机场高速入口处破烂的广告牌